YAOWEN GUANGGAO=

电话:4396809

青海玛多7.4级地震

## 抢险救援工作基本结束 救灾仍在进行

据新华社西宁5月24日电(记者 戴 小河 薛玉斌)记者24日从应急管理部 工作组获悉,青海玛多地震抢险救援工 作已基本结束,但各项救灾工作仍在有 序进行。

截至目前,地震共计造成18人受 伤,震区无人员死亡。24日9时,应急 管理部工作组查看玛多县民族寄宿制 学校复课情况,803名学生正在帐篷上 课,消防部门同时做好消防安全保障工

灾区商品货源供应工作,已到达灾区棉 帐篷、棉大衣、棉被褥、防寒服等12个种 类 31461 件。水利部门集中排查水库、 水电站等重要水利设施,未见异常。电 力、通信部门全力做好抢修工作,灾区 供电及通信已全部恢复畅通。住建部 门共检查房屋建筑212栋并逐个给出明 确分级,其中办公用房、商业楼、学校等 公共建筑47栋,城镇住宅12栋,农牧民 居153户。教育、民政等部门对灾区寄

总队共出动70合车辆、296名指战员、 12902件装备器材。

"根据地震趋势研判,玛多7.4级地 震灾区发生更大地震的可能性很小,但 存在发生6级左右地震的可能。"应急管 理部工作组侯建盛说,目前救灾物资正 在陆续调运配送到位,下一步将督促加 强安置点的物资保障和生活救助工 作。鉴于此次震区位于高海拔高寒地

部进行了妥善安置。青海省消防救援 要尽快向所有安置点发放棉帐篷、棉 被、供暖炉子等应急物资,确保受灾群 众不受冻,切实保障受灾群众基本生活

> 应急管理部工作组将加强与国务 院抗震救灾指挥部成员单位工作组对 接,协调后续救灾事宜,并重点加大 受灾群众安置保障工作指导支持力 度,确保受灾群众基本生活得到妥善



为庆祝建党100周年,近日,许昌大成实业集团有限公司组织优秀共产党员 赴湖北恩施叶挺纪念馆等地开展了以"争先创优开新局、勇挑重担作贡献"为主题 的参观学习暨表彰活动。

(上接第一版)由河南康健医药药材股 份有限公司建设。总投资5.6亿元,主 要建设内容包括高位货架仓库、全自 动无人立体仓库、办公大楼等。目前, 办公大楼和8米高横梁式高位货架仓 库已投入使用,24米高全自动无人化 立体仓库正在进行设备安装。作为一 家医药物流企业,该公司先后与本地 百家中医药加工企业和华东、华北地 区上千家医药医疗机构建立长期合作 关系,进一步打通了本土中药产品抢 占市场的稳定渠道,将进一步巩固提 升禹州"药都"地位和影响力。

项目建设按下"快进键",高质量

发展跑出"加速度"。禹州市聚焦实施 "工业强市、文明新城"战略,坚持"放 眼长远谋项目、抢抓机遇上项目、紧盯 短板补项目、强化招商引项目、优化环 境争项目",推进高质量发展投资促进 计划,着力扩投资、稳增长,为"十四 五"开好局、起好步奠定了坚实基础。

下一步,禹州市将继续聚焦土地、 资金、用工等项目建设难题,主动对 接,靠前服务,努力打造"有求必应、无 事不扰"的营商环境;同时,持续深化 "两个健康""四个一百"专项行动,坚 定地朝着更高质量、更有效率、更可持 续的方向稳步前行。

#### 中国石化许昌分公司 备战"三夏"保供应

近日,中国石化许昌分公司提早部 署,细化措施,以优质的油品和优质的 服务助力"三夏",保证农业生产的顺利 开展。一是备足库存,全力供应。对接 油库做好发油设施检修,并设立"三夏" 用油绿色通道。二是保养车辆,做好配

送。提前做好车辆检查养护,制定配送 服务应急预案,保证油品应急供应。三 是承诺质量,彰显责任。油品严格执行 国家质量标准,保证油品100%合格。 (丁垭钧)



### 声明

● 赵 桂 生(身份证号: 411122196806017556)购买河南永达 地产有限公司东城住宅小区小高2# 12号车库的销售不动产统一发票 (发票号码:00212375、金额:47220 元、开票日期:2010年3月27日)丢

失,特此声明。

● 张锋 (身份证号: 412701197712061042) 的执业助理 医师资格证(证书编码: 201141210412701197712061042) 执业助理医师执业证书(编码: 210411081000488) 丢失,声明作



寨墙坚如铁 日寇未敢攀

(上接第一版)他们村原来的寨墙非常 坚固,寨墙外面还有寨河,优越的地理 位置非常利于隐蔽。

张土凡回忆道:"听父辈说,寨墙 是很早以前就有的,距今有100多年 历史了。"

一旁李长义补充道:"听说是因为 当时土匪、恶霸老是来村里抢掠,村民 主动建起来的,高5米,底宽10米,上 头宽3米,环绕整个村。"

在张土凡和李长义的指引下,记 者找到了仍现存的古寨墙遗址。寨墙 环绕村庄而建,只有红石桥附近有一 个寨门,寨墙外面是寨河。在寨墙和 寨河的双重保护下,抵御日军有了坚

"那时候也没有机器,这么高的寨 墙可都是老一辈男女老少接力、一篮 土一篮土的运上来、用大石头砸实、一 点点垒起来的,坚固的连大炮都轰不 动。一旦知道要打仗,周边村的老百 姓就会通过红石桥进寨避难。"半坡店 村党支部书记李创科说。

在寨墙的掩护下, 半坡店抗日阻 击战胜利了。为防止日军增援,白书 奇领导抗日农民游击队立即撤离转

"日军忙着焚烧战死的日军尸体, 直到下午近黄昏时才用车拉着骨灰离 去。"张土凡说,看到日军离开,老百姓

才纷纷从躲避的地点回到家里。

半坡店抗日阻击战的胜利,使白 书奇抗日农民游击队在人民群众中名 声大震。如今,半坡店抗日阻击战遗 址红石桥,得到了很好的保存。半坡 店村经常组织党员干部和学生来这里 学习党史、铭记历史、感恩先辈,汲取 向上向善的力量。

#### 党建引领千年古村振兴路

半坡店村有着悠久的历史。在李 创科的指引下,记者在半坡店村小学 院内找到镶嵌在房子里的石碑。

石碑上刻着"周八士故里",经过 岁月的冲刷,石碑上其他字已模糊不 清,只有这5个字熠熠生辉。

"周有八士:伯达、伯适、仲突、仲 忽、叔夜、叔夏、季随、季騧。"这是《论 语·微子》中的一句话。关于周八士, 历史资料很是缺乏。《汉书·古今人表》 列八士于周代的"中上"人。清代王义 夫《四书训义》曾提到,周八士是一母 所生的四对双胞胎兄弟,同任西周的 虞官,管理八方山泽。这说明,八士为



半坡店村村民李长义向记者介绍寨墙、寨河曾经的位置。孙江锋 摄

庶民以上、公卿以下的官员,是西周时 期的人。《封神演义》里,也把八士列入 "四贤八俊"中。

从这段历史可以看出,半坡店村 是千年古村。如今,这个千年古村在 党建引领下,走出了一条振兴路。

沿着笔直的乡间小路,记者一路 走访,道路两边的麦田也在微风的吹 拂下,慢慢变黄。"可别小看这麦田,麦 子下面套种的有辣椒和烟叶。"李创科

告诉记者,目前他们村正在大力发展 集体经济,村民的居住环境、生活条件 也得到了很大改观。

党的历史是一部最生动、最有说 服力的教科书。如今,半坡店村持续 强化党建引领,自觉运用"党建+乡村 振兴"发展理念,把基层党建工作融入 乡村发展中,解决好群众"急难愁盼" 的痛点难点堵点问题,不断提升群众 的获得感、安全感、幸福感。



# 

## 全家升5G 智享全干兆

一十兆5G 县城及以上区域、重点乡镇 5G网络率先覆盖

干兆服务 专家上门 全屋定制



■本广告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。

